### 《少年》首映变互黑大会

# 郭晓东:演的是另一个杨树鹏



据网易娱乐 重口悬疑犯罪电影《少年》16 日将血性公映,日前在北京举行盛大首映礼。 导演杨树鹏,主演欧豪、张译、余男、郭晓东、刘 天佐、郭姝彤集结,拉响复仇号角。

杨树鹏带"少年犯罪团"一出场,就乱点鸳鸯谱,人物关系瞬间扑朔迷离:"张译演一个纠结的不知道该不该跟余男往前走一步的警察;欧豪演一个一定想把郭晓东弄死的黑客;郭晓东演余男的丈夫;刘天佐演的是张译的同事;郭姝彤演的是郭晓东的女儿和欧豪的女朋友。"所有听者,对《少年》的混乱关系无不一头黑线。随后发布会现场口味就越来越重,变成了一场节操粉碎一地的"互黑加自黑大会"。

导演杨树鹏学上的不多,初中毕业就混迹街头,后来当了消防员,努力写诗,直到后来当上导演,前半生就是另一版励志的《少年》。发布会上播放了电影路演花絮,《少年》受到各地观众的喜爱和好评。但杨树鹏却一如少年时的

叛逆,坚持要当着各大媒体现场,念出观众为数不多的负评,关于自己的第一条就是:"消防员拍电影还是算了"。而杨导对这句话的理解则是,感谢这位观众很了解自己,这是对他最好的鼓励。

看完电影,一位细心的影迷提出心中萦绕许久的疑问:"我不明白,余男老师的角色,为什么总是不系前两颗扣子?"对此,导演杨树鹏解释:"我们一直在研究,审查对于扣子管的能有多低,因为余男不系前两颗扣子特别性感"。而另一位观众对于郭晓东则直接炮轰:"郭晓东,你一看就是本色出演,还装什么正人君子!"一旁的余男还火上浇油,回想拍超大尺度"家暴"的时候郭晓东的疯狂:"郭晓东,说实话,我真没看出来,你还能这样"。对此,郭晓东机智回应:"我演的是另一个杨树鹏,看完电影你们就会知道,他心里到底住着多少个禽兽。"

### 力邀其加盟《奇葩大会》

## 马东"狂追"何炅一年

据搜狐娱乐 11 日,大型先锋青年观点集会秀《奇葩大会》在京召开媒体探班会。"老奇葩"范湉湉、肖骁主持开场,何炅、蔡康永、马东、高晓松四位导师集体亮相,组成综艺圈最强"说话天团"。此次媒体探班会四位导师互黑调侃、拆台不断,"笑"果十足。据悉,《奇葩大会》将于 2017 年 1 月 20 日晚 8 时在爱奇艺独家上线。

四位导师组成的"说话天团"一登场,便让观众感受到强大的"老炮"实力。马东在现场大爆料,此次导师邀请的"艰辛历程"。原来,何炅在私下里就已经偷偷关注过"奇葩"

系列节目,一年前,看完节目的何炅,凌晨两点给马东发微信一顿猛夸,没想到马东顺势发出邀请:"下一季你来主持吧!"何炅本来以为马东是开玩笑,却没想到这就是"噩梦的开始"——"马东追了我整整一年!"何炅说,自己当时觉得马东疯了,但没想到自己最后也"疯了",一场"奇葩之旅"才就此成形。

不过一边是相伴十几年的"快乐家族", 一边是刚入伙的男子"说话天团",难免会被 拿来进行比较,身兼两职的何炅,面对如此两 难问题也颇为头大。最后何炅表示,"快乐家 族"对自己来说一直是亲切而放松的存在,而 "说话天团"年龄偏大,经历丰富,所以谈吐之 问信自量也很大,有一种切磋的感觉

间信息量也很大,有一种切磋的感觉。 身为"奇葩前辈",马东对于何炅的加盟 异常兴奋,在现场盛赞何炅:"主持界没有人 能排在何炅前面,他是绝对的一线!"马东表 示,何炅在哪里都会成为中心,而自己算是 "夹缝中生存"。何炅加盟后,马东表示自己可 能会"找不到合适的位置"。而何炅受到盛赞 后却压力倍增,谦虚表示,不会有比马东更好 的"奇葩"主持,自己也没想到会有胆量来,这 一"重任"对自己来说也是挑战,希望大家会 喜欢自己加人后新的"奇葩"系列节目。

#### "超脑特工队"全阵容公布

### 《最强大脑4》刘国梁正式接棒李永波



据网易娱乐带着最刺激烧脑的"人机大战",《最强大脑》第四季即将于2017年1月6日重磅回归江苏卫视。昨日,本季固定阵容正式推出——著名影星章子怡、国家乒乓球队总教练刘国梁、知性美人陶晶莹、科学评审Dr.魏、复旦教授蒋昌建组成"超脑特工队"。集齐了娱乐圈、体育圈、学术界的各类大咖,第四季《最强大脑》的"人机大战",看点期待值已经飙满!

近日,体育界人气网红——"洪荒少女" 傅园慧也惊喜现身《最强大脑》,现场狂甩金 句、表情包,直言自己来就是"为了增强智 商"!除此之外,中国女排总教练郎平等人也 都已确认加盟。

前几季《最强大脑》中,中国羽毛球队总 教练李永波坐镇常驻评审席,擅长用体育竞 技的策略选拔选手、参与打分,在评审阵容中 风格独树一帜,被称为能够力克 Dr.魏权限的 一大存在。在《最强大脑》的舞台上,脑力竞技 与体育竞技似乎联为一体无法割裂,有竞技, 就要有教练,《最强大脑》也必有国家队教练的加盟。

本季乒乓球队总教练刘国梁,正式接棒李永波。早在首期录制中,刘国梁就曾现场透露:"后面几期会带继科和马龙过来看看。"消息一出,迷妹们立即在官博下疯狂嘶吼期待。自刘国梁正式成为《最强大脑》评审起,无数媒体、观众就对他的科学首秀期待不已。

在奥运会期间,场边指导观战的刘国梁教练,曾被外媒评价为"胖官员",但在"胖球队"铁粉心中,刘教头才不止形象呆萌可爱,他的绝佳情商、精密的战术布局、恰如其分的几分幽默感,才是他真正吸引粉丝的地方。在《最强大脑》的舞台,离开了最如鱼得水的体育赛场,刘教头同样凭借着绝佳的情商,征服了一众评审与选手。每一次打出预判分前,刘教练都要积极询问身边嘉宾的意见,他解释道:"我是第一次来这个节目,我需要征求一下身边大家的看法,尤其王峰是这里的资深选手,我有很多对规则的困惑,他会细心跟我探讨。"

#### 《缘来非诚勿扰》男女对调爆灯潮不断

# 清新独立型女生最受欢迎

人 600 期之际,《缘来非诚勿扰》从第 601 期迎来了颠覆性的一次升级——推出了四期全新的"女选男"模式,收视高、口碑好, 拉开了 2017 升级的序幕。

通过站位互换、平视视角折射出了新时代女性风貌,清新独立女性最受男嘉宾的欢迎。观众纷纷点赞道:"男女对调后不仅节目好看,而且极具现实意义,为当下年轻人现实择偶提供了新思路,期待今后节

目带给我们更多惊喜。"节目组透露"女选男"只是明年升级前的试水,2017 升级版的《缘来非诚勿扰》,将有更多新鲜元素和创意环节。

从"24 女对 1 男"到"24 男对 1 女", 男女对调后产生了不少新的化学反应,在 另外一个角度,开启了对爱情中两性关系 的探索,真实反映了当下年轻人婚恋心理 的微妙变迁,仅仅四期节目却频频上演了 "男选女"中难得一见的爆灯潮。

多数女嘉宾都成功进入到了权利反转,且不少都选择了坚持心动男生,但却也打破了"女追男,隔层纱"的传统观念,在女嘉宾坚持心动男生发起追求攻势后,成功率并不高。新时代青年男女在择偶上更有自我主张,"女追男"已并非那么容易。到底什么样的女生更受男生青睐呢?从《缘来非诚勿扰》"女选男"传递出的信息来看,风格清新、个性独立的女生,明显是最受欢迎的类型。

### 《倒霉特工熊》 寒假归来

-本正经地将搞笑卖萌进行到底



据搜狐娱乐 3D 动画电影《大卫贝肯之倒霉特工熊》,即将于 2017 年 1 月 13 日全国上映。被植入大脑芯片的贝肯变身超级特工,颠覆形象酷炫十足,一本正经地拯救世界,却难掩搞笑卖萌的本色,窘态频出笑料不断。影片一本正经搞笑卖萌的气质,被贝肯熊诠释得淋漓尽致,不同以往的欢乐体验,备受观众期待。

在日前曝光的先导预告中,特工贝肯全副武装、黑超遮面,造型酷炫颠覆以往形象,时而伸手敏捷地穿越红外线,时而变身黑客高手入侵电脑,时而组装杀伤力十足的武器,充满科技感的镜头引发期待。此外,远距离射击、高空降落,激烈打斗等高难度动作,贝肯也不在话下,上天人地技能满分,吸睛指数瞬间飙升。贝肯一本正经拯救世界的模样,让不少网友惊呼:厉害了word 贝肯熊,这身手相当了得!

在昨日曝光的剧照中,贝肯不管是惊讶、恐惧、窃喜还是大笑,全程自带萌点,每一张都是"行走的表情包",和影片所要传递的喜剧内涵遥相呼应,誓将搞笑卖萌进行到底。

#### 音乐先锋盛典 **李克勤荣膺最受欢迎歌手**



据新华娱乐 音乐先锋 2016 年度颁獎礼于 11 日晚在广州体育馆举行。李克勤首次以英皇歌手身份携同师兄张敬轩,师姐泳儿,钟舒漫及许靖韵出席领奖。

视声歌王李克勤除演出得奖金曲《一个都不能少》之外更从香港特邀的现场乐队"jam"歌,献出令人期待的经典金曲联唱环节。在这一环节中,李克勤演唱《红日》+《护花使者》,掀起了当晚全场最高潮。在媒体访问中被问到对 16 年的成绩是否满意时,克勤表示,2016 年对他而言绝对是充满挑战的一年,签约新东家,有全新的作品《一个都不能少》,更首次亲自执导 MV,每一件事都带给他很大的满足感。克勤透露,希望在新的一年有机会参与国内的真人秀,最好是运动类型的,被问到除了祖儿还想跟哪位同门合作时,克勤表示希望有机会参与霆锋的 12 道峰味与霆锋一起比拼厨艺。

天王级创作歌手张敬轩 11 日晚同样揽获三项个人大奖,对于在家拿奖轩仔表示特别兴奋,日前轩仔正忙于最后一期"麦王争霸2016"歌唱大赛的最后备战阶段。

气质靓声歌手泳儿凭"四不像"夺得金曲 外更勇夺"24家电台联颁靓声歌王大奖",连续3年得此殊荣,泳儿感谢公司对她支持,在音乐制作上总是给她最好的。